
Dichiarazione ai sensi degli artt. 75 e 76 del D.P.R. n. 445/2000 
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ai sensi degli artt. 75 e 76 del D.P.R. 28 dicembre 20uu, n. '+45, consapevoIe cne crmmque rnascì 
dichiarazioni mendaci, formi atti falsi o ne faccia uso è punito ai sensi de! codice penale e delle 
leggi speciali in materia, sotto la propria responsabilità, 

a seguito della nomina quale componente del Nucleo di Valutazione delle Prestazioni deWASST 
Rhodense

1 

DICHIARA 

,,/. d' . 1 . d 1 .· t t·t I d' ··d· LAUMA il..) Atu�fti'"i'lur2-A ,,,, r essere in possessq .· e se�en e J o.o I stu. 10 .... .1;,\ ............... 1t··· .. r:\ ...... ,, .................. � 
conseguito in data . .,.'RU.CB.tc:.t ....... .JfeS presso ... �.tA.!�t�.).J� ... � .... J�-iL/.:\�.,.LQ ... ; 
di non versare in situazione di incompatibilità/conflitto di interessi prevista dal comma 8 
dell'articolo 14 del d.igs. 27 ottobre 2009 n.150, dall'articolo 6 della legge regionale n. 32 del 10 
dicembre 2008 nonché dalla D.G.R. n. X/1926 del 06/06/2014 e dalta D.G,R. n. X/2986 del 
23/12/2014; 

<f di non ricoprire il ruolo di direttore generale, direttore amministrativo, direttore sanitario e 
direttore sociosanitario delle Agenzie di tutela della salute, delle Aziende socio sanitarie 
terrltoria!i1 degli IRCCS di diritto pubblico e dell'AREU, o di non esserlo stato negli ultimi tre armi; 

?' di non essere stato condannato, anche con sentenza non passata in gìudìcato1 per i reati previsti 
dal capo I del titolo II del libro secondo del Codice Penale; 

? di non aver svolto incarichi di indirizzo politico o ricoperto cariche pubbliche elettive presso l'ASST 
Rhodense interessata nel triennio precedente la nomina; 

f� di non essere responsabile della prevenzione della corruzione presso l'ASST Rhodense; 
e/ di non trovarsi, nei confronti deWASST Rhodense, in una situazione di conf litto, anche potenziale, 

di Interessi propri, de! coniuge, di conviventi, di parenti entro U secondo grado; 
di non aver riportato una sanzione disciplinare superiore alla censura; 
di non essere Magistrato o Awocato dello Stato che svolge le funzioni nello stesso ambito 
territoriale regionale o distrettuale in cui opera l'ASST Rhodense; 

,j. di non aver svolto episodicamente attività professionale in favore o contro l'amministrazione; 
<$ di non avere un rapporto di coniugio, di convivenza, di parentela o di affinità entro il secondo 

grado con i dlrigentl in servizio presso l'ASST Rhodense o con il vertice politico�amministrativo o, 
comunque, con l'organo di indirizzo politico - amministrativo; 

di non essere stato motivatamente rimosso dall'incarico di componente del NVP prima della 
scadenza del mandato; 

p di non essere revisore del conti presso l'ASST Rhodense; 
di non essere dipendente deH'ASST Rhodense o di non esserlo stato negli ultimi tre anni; 
di non avere rapporti di natura contrattuale ( di consulenza, di collaborazione, di appalto o altri 
comunque denominati) con l'ASST o di non averli avuti negli ultimi tre anni; 

7 di non svolgere,. anche presso soggetti diversi dalrASST, funzioni istituzionali di vigilanza, 
controllo, valutazione e verifica sull'Azienda; 

r/ di non avere lite pendente, attiva o passiva, con PASST; 
rf di non rivestire incarichi pubblici elettivi né cariche in partiti politici o in organizzazioni sindacaH, 

non avere rapporti continuativi di collaborazione o di consulenza con le predette organizzazioni, 
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tj di non aver assunto un numero di incarichi superiore a quem consentiti dalla DGR XI/4942 del 
29,06.2021 e di Impegnarsi a non assumerne. 

In fede, � 1tt:/f' / wz4 Il DICHIARANTE 

�lk'l-JLU e� 6100:���) 


